LLInnneBas KOnua CepreeBHa,
npenogaBaTterib XMMUn v
ovnonoruu



A+B ->C
C >A+B
AB+C -> CB+A
AB+CD -> AD+ CB
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1. OnpeaeuTh TUIIBI XUMHYECKUX PeaKIMM:
- UI3MEHEHHUIO YMCJIa U COCTaBa PEarcHTOB U
IIPOJYKTOB PEAKIINU
-110 TEIIOBOMY (P PEKTY XUMHUUECCKON PEAKIIUM;
- TI0 YYaCTHIO KaTaan3aropa,;
- 10 OOPaTUMOCTH PEAKIINM;
- II0 U3MEHEHUIO CTEIICHEU OKUCIICHUS
3JIEMEHTOB COCAUHEHUM B PEAKIIUU;
- TI0 arperaTHOMY COCTOSTHHIO



2. PaccTraBuTH CTelleHH OKHCJIEHHUS 3JIEMEHTOB B
COCAMHCHUAX



3. CocTaBUTh YPABHEHUA AUCCONUAIMH IJIEKTPOJIUTOB:



-Ou3. MUHYTKA:

BbI 0TBEYaeTe HA BOIIPOC — ABISIETCA
I PEAKIIUS OKUCITUTEIIBHO —
BOCCTAHOBUTECIbHOM !

IIpn orBeTe «/la» - BcTaere, cipaBa OT
CTyJIa ¥ IIOAHUMAETE PYKH BBEPX TPU
pasa
IIpu orBeTe «HeT» -BcTaere, ciieBa Ot
CTyJIa ¥ IIOBOPAYMBAECTE TOJIOBOU TPH
pasa BJIEBO-BIIPABO



2KCl+ H2S04 — K2S0O 4 + 2HCI



Cu + 4HNO 3 — Cu(NO 3) 2 + 2NO 2 + 2H 20



N2+ 02« 2NO2



2KI + Pb(NO 3) 2 — 2KNO 3 + PbI 2|



4.CocTaBUTh YPABHEHUSA PeaKIUH B
MOHHO — MOJIEKYJISIPHOM BHJI€E
MEXKY:
a) KapOOHATOM HATPHS U XJIOPHUIOM
KAJIbIIWS;
0) CEpHOH KMCIOTOM U HUTPATOM
Oapusi;
B) XJIOpUAOM Oapus U Cylb(parom Meau

(1)



>. BeinmosiHeHHe 3aJaHUSA YCTHO:
K xakuMm tHmaMm MOXHO OTHECTH
pPEAKIIUU:



6. CamocrosiTesibHAA padora



1.C+02=C0O2+412 k/lx |,
peakuus coeauneHus, OB,
IK30TEPMUUECCKAsl, HEKAaTaIUTHUECKas,
rOMOI'€HHAasI, HeoOpaTuMas
2. Ca0O + H20 — Ca(OH)2
peakuusa coeauueHus, HeOB,
IK30TEPMUUECCKAsl, HEKaTaIUTHUECKasl,
reTeporeHHas, HeoOparumas



7. JloMalHee 3aJaHue: 33J1aHHC B
TETPAJH: paCCTaBUTh KOA(PPUIIHMCHTHI
[IpY HOMOIIY AJIEKTPOHHOIro 0ajiaHca,

yKa3aTh OKMCIIMTEIb U BOCCTAHOBUTECIb

peakuuu: FeCl3 + H2S =FeCI2 + S +
HCI



Y10 MBI CeroaHs aejiajau Ha ypoke?
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